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会  議  録 

会 議 名 第１９期小金井市公民館企画実行委員の会議 第２０回 

事 務 局 公民館 本館 

開 催 日 時 平成２０年 ５月 １３日（火）午前１０時から正午 

開 催 場 所 公民館本館 

出 席 委 員 池内委員、遠藤委員、大森委員、片山委員、末包委員、吉池委員 

欠 席 委 員  

事 務 局 員 和田主事、渡辺社会教育主事 

傍 聴 の 可 否  可 傍聴者数 なし 

傍聴不可・一部 

不可の場合は、 

その理由 

 

会 議 次 第 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 議題 

（１） 公民館主催講座について 

（２） 福祉会館まつりについて 

（３） 公民館方針案について 

（４） その他 
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会議結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

司会：吉池委員 

 

1  公民館主催講座について 

和田：シルバー大学講座については、概ね講師が決まりました。６

月１日号の市報に掲載します。子ども人権講座の担当の松本係長

ですが、足の怪我のために欠席していますので担当企画実行委員

から報告していただきます。  

片山委員：子ども人権講座の準備会を５月８日にもちました。昨年

度の講座のアンケートが多数集まったのを読みました。今年度の

実施時期は秋を予定しています。昨年度取り上げられなかった、

不登校の問題なども含めてやったらどうか、という話になりまし

た。次回の準備会は５月２９日の午後１時からです。 

渡辺：市民講座の準備会を５月１２日にもちました。講座案をもと

に検討した結果、皆さんの意見をまとめて別紙の表のように作り

変えました。成人大学について、３案が出されていますが今日、

決めていただければと思います。 

吉池委員：心理学の案が第一候補で、その他、池波正太郎の案、民

俗学の案、平安京の案とありました。 

渡辺：心理学の案は先生のご都合が悪くて、もし心理学を取り上げ

るということになりますと、当初予定した対人心理学ではなく、

別の心理学をテーマとすることになります。 

大森委員：池波正太郎でしたら、山田有策先生、また大石学先生は

時代考証を担当しておられます。 

渡辺：でしたら、今年は心理学を断念して池波正太郎を中心にして

文学からの切り口、歴史からの切り口ということでお二人の先生

にお願いすることも視野に入れて検討しましょう。 

 

2 福祉会館まつりについて 

渡辺：別紙のとおりプログラムの案ができました。 

吉池委員：私たちが主として参加する行事は何と何でしょうか。 

渡辺：今年は、６月７日、８日２日ともオープニングを行ないます。

そのオープニングセレモニーをよろしくお願いします。メイン

は、８日の１０時３０分からの「子どもたち集まれ！けん玉名

人来る！！」です。また、８日午後３時からの後片付けもよろ

しくお願いします。 

 

３ 方針案について 

渡辺：公民館方新案について、５月１６日までに各館で変えたいと

ころをまとめることになっています。 

大森委員：別紙の案をつくってきました。 
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配布資料 

吉池委員：それでは、それを基に意見を出していただきまとめてい

きましょう。まず、基本理念について、「市民主導」を基に、

とういう提案です。 

末包：｢市民参画｣と言うことでは、如何でしょうか。 

吉池委員：運営の（１）の、前段は基本理念に含めて、2行に分割

してはどうでしょうか。 

大森委員：基本理念と、運営・事業について考え方が、食い違って

いるような気もします。 

渡辺：（３）の｢独立機能を有し｣というところはどうでしょうか。

独立館になる、決裁権を変える、そういう意味に誤解されませ

んか？ 

大森委員：（４）の｢聴取｣というところを、｢反映｣に変えます。 

遠藤：何か、偉いところから聞いてあげるという雰囲気に聞こえま

すからね。 

大森委員：(５)の、提案について、｢館長に提案する｣にします。 

渡辺：事業の（１）について、「公民館から育った自主サークルを

はじめ」と挿入してはどうでしょうか。 

池内委員：（２）の｢制度｣というところの文がおかしいのでは。 

渡辺：環境問題と社会制度にしましょう。 

大森委員：（４）の「育成」というところはどうでしょうか。 

片山委員：｢市民が活躍できる制度づくり｣にしましょう。 

大森委員：広報について、職員コーナーを作って、行政でなければ

知りえないこと、公民館職員の情報など教えていただけたら、

と思うにですが。 

渡辺：それは可能ですが、方新案に入れなくても良いのではないで

しょうか。 

 

4 その他 

渡辺：第２０期の企画実行委員の募集を行ないます。６月３日の午  

  後２時から説明会を行ないます。調整会は６月１７日となりま

す。よろしくお願いします。 

 

次回：６月３日午前１０時から公民館本館で 

 

 

別紙 1  「福祉会館まつり」プログラム 

別紙 2  「本館市民講座（案）」 

別紙 3  「小金井市公民館基本方針(案)」への修正案 

       

 


